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10. En cirkel med MP: (0,-3)  (alt: MP i punkten -3i ), radien =5.   

 

     

11.   =+− 2ln3ln)2ln( xx =− 32ln))2ln(( xx =− 32)2( xx  

        2eller40822 −==−− xxx . 

        2−=x   är en falsk rot, ty x måste vara strängt större än noll. 

        Svar:  4=x . 

 

 

12.   Polynomdivision ger  
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        Svar:  Kvot: ( ) 2 2k x x= − , rest: ( ) 2 4r x x= − . 

 

 

13.   xx 24410 −=++−    xx 21044 −=+   ( Kvadrering )  2)210(44 xx −=+  

       244010044 xxx +−=+  024112 =+− xx   (1) 3eller8= x . 

        En kontroll  i ekv. (1)  ger att bara 3=x   duger. 



Alt: 
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4( 2) 2(5 ) 2 2 2(5 ) 2 (5 )x x x x x x + = −  + = −  + = − . 
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    Svar: 3=x . 
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         Svar:  
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15. 2 22 2 4 12 12x y x y+ − + = . Vi förkortar med 2 : 2 22 6 6x x y y− + + =    

 

Kvadratkomplettering ger  2 2( 1) 1 ( 3) 9 6x y− − + + − =  2 2( 1) ( 3) 16x y− + + =  

 

Svar: En cirkel med medelpunkt i punkten )3,1( −  och radie 4 . 

 

 

16.   Med iyxz += och därmed iyxz −= får vi 

      −=−−+ iiyxiiyx 57)()(3 −=−−+ iyixyix 5733  

      iyxiyx 57)3(3 −=+−+−  

        Jämförelse av realdel och imaginärdel ger 
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        Svar:  .2 iz −=  
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3 0 3 4 0 4 eller 1t t t t t
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        1) 3 4x = −   Denna ekvation saknar lösning.    2) 3 1 0.x x=  =    

        Svar: .0=x  



18 01256 23 =−++ xxx .   Gissning ger roten   .1=x  

         Polynomdivision med 1−x   ger  ekvationen 

         0)127)(1( 2 =++− xxx  

         .4,301272 −−==++ xxx  

 

         Svar:  Ekvationen har rötterna  .4och3,1 −−  
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SLUT! 


